

消除安全隐患 筑牢安全防线

长阳镇联合区应急局开展安全生产专项检查

本报讯(记者 杨俊凯)随着2022年全国“两会”、北京冬残奥会的召开,近日,长阳镇联合区应急局开展安全生产专项检查,集中排查检查各类安全隐患,严格落实落细各项安全措施和疫情防控措施,及时消除安全隐患,全力保障“两会”、北京冬残奥会期间辖区安全、平稳运行。

检查组对辖区自建出租房屋、高墙大院、七小门店、危险化学品经营使用单位、地下空间、有限空间、冷库等重点场所和商市场、餐饮、住宿等重点行业领域开展了“地毯式、无死角”的安全生产检查和动态巡查,严查电动自行车违规充电行为,消防疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施日常维护保养是否到位以及疫情防控措施是否落实等内容,现场了解了企业



应急预案编订和演练、隐患排查制度、安全教育培训等工作开展情况。针对发现的问题要求相关单位立即进行整改,并督促相关企业、房东等严格落实主体责任,消除各类安全隐患。

同时,各包社区(村)工作组全部下沉一线,联合社区(村)对辖区内宾馆、饭店、文体娱乐场所、危险化学品销售企业、工业企业、在建工地、高墙大院及燃气等行业领域开展巡查检查,严查各类安全隐患。

下一步,长阳镇将以更加饱满的精神状态,更加严格的工作要求,更加高效的工作作风,加大检查排查力度,筑牢安全防线,全力做好全国“两会”、北京冬残奥会的服务保障工作。

以学习促进提升 以交流开拓视野

区委组织部到嘉北社区巡回观摩

为落实区委书记陈清同志关于在全区推广长阳镇嘉州水郡北区社区接诉即办“五位一体”工作法有关批示要求,进一步强化党建引领提升基层治理水平,3月3日,区委组织部主管副部长吴广先带队,各乡镇(街道)党(工)委组织部长或副书记、燕山工委组织部主管副部长一行到长阳镇嘉州水郡北区社区开展基层党建巡回观摩活动,以学习促进提升,以交流开拓视野。

吴广先一行实地参观了108栋的红色主题楼门、党群活动室、党建广场、社区服务站、社区议事厅等党建工作阵地,并



党支部书记李雪东、楼门长苏红、居委会委员韩玉竹围绕党建引领居民自治、“九元共治”党建品牌、党建引领接诉即办、“我来办”工作站等情况进行了深入交流。

观摩活动结束后,吴广先一行在长阳镇政府召开了房山区基层党建工作例会。会上,区委组织部相关部门通报了全市基层党建调研发现问题及全区2021年基层党建调研发现问题,部署了近期基层党建重点任务。与会人员还就此次观摩活动的心得体会进行了座谈交流。

供稿/长阳镇

防治大气污染 守护碧水蓝天

本报讯(记者 杨俊凯)日前,长阳镇副镇长罗桂东带队对辖区的工业企业进行检查,要求工业企业严格落实大气污染防治工作,按照重污染天气应急工作有关规定执行限产减产等措施。

同时,加强对在建工地、裸露地的巡查检查工作。要求施工工地采取防尘覆盖措施,对裸露土地要有效落实苫盖、铺装、绿化等抑尘措施,督促各单位要提高环境安全意识,严格落实好企业主体责任,



任,强化紧急情况应对能力,全力做好大气污染防治工作。

进一步做好相关道路的洒水降尘工作。镇相关部门、单位加大对主次干道、背街小巷的清扫洒水频次和力度,确保路面湿润不起尘,有效降低扬尘污染。积极发挥网格作用,加强对重点时段和重点地区的巡查,严查“三烧三尘”。

春季是污染天气的易发期、频发期,一直以来,长阳镇党委、政府高度重视大

气污染治理,聚焦重点、真抓实干,扎实推进大气污染防治各项工作,加强对各企业、领域大气污染防治工作的巡查检查,全力保卫“碧水蓝天”。

接下来,长阳镇将持续加大工作力度,严格落实大气污染防治管控措施,强化源头治理、群防群治、科学治理,全面做好大气污染防治各项工作,坚决打赢大气污染防治攻坚战,保障辖区居民生活质量。

新兵启程 逐梦军营

本报讯(记者 杨俊凯)近日,在镇相关领导和亲友的祝福中,3名新兵带着对军营的向往,投身国防,踏上报效祖国的新征程。

仪式上,长阳镇武装部长高占林向即将踏入绿色军营的新兵表示了祝贺,对支持国防建设、踊跃送子参军的

家属致以崇高敬意,并希望新兵们在部队中服从命令,听从指挥,严守纪律,刻苦训练,成为一名技术精湛、军事过硬、作风优良的新时期优秀军人,时刻牢记党的号召、祖国的召唤,为巩固国防、建设边疆、保卫祖国领土完整作出贡献。最后,高占林向新兵们赠

送了入伍纪念品。

三名新兵也纷纷表示,到部队将努力学习,不怕吃苦,不怕受累,坚决服从命令,听从指挥,刻苦训练,勤学本领。不辜负国家和人民对我们的期望!为家乡人民争光,请家乡人民放心!

自今年征兵工作开展以来,长阳镇切

实加强组织领导,扎实做好征兵工作。一方面,长阳镇通过各社区(村)微信公众号、微信群、宣传栏等阵地宣传发动、营造浓厚的征兵工作氛围,提高广大干部群众对依法服兵役的认识。另一方面,长阳镇严把征兵工作的各个环节,着力提升征兵工作质量。

民呼即应<<<

小广告问题

呼:市民反映,自家车辆停在房山区长阳镇广阳城便民购物广场后边的露天停车场,早晨发现窗户缝里插了小广告,停车场不少车辆都有这样的情况。

应:针对反映的问题,房山区长阳镇综合行政执法队队员立即到达现场

核实,现场确实存在小广告插车的违法行为,已现场取证并根据小广告信息内容约谈商家。同时,工作人员通知附近社区、村,由社区、村工作人员在附近24小时巡查,发现违法情况及时反馈给执法部门第一时间处置。

门禁设置问题

呼:市民反映,房山区长阳镇长龙家园小区之前只有一个可以通行的门,在没有经过业主同意的情况下换成了电子门,并且还要收费才可以给居民钥匙,物业未说明情况。

应:长龙家园社区对该问题进行核实。由于社区为在建社区,3号楼东侧和西侧原未

计划设置人行门,但是为了方便居民出入,后经过居民民主协商,广大居民同意在侧门加设门禁,如需从侧门通行的居民可前往物业实名认证,如居民不从侧门进出小区,仍可由长龙家园北门进出社区,待长龙家园建设完毕,形成完全小区后,将会统一发放门禁扣。